



**ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

НАКАЗ

від 13 лютого 2021

м. Ужгород

№ 8

***Про внесення змін до наказу
департаменту освіти і науки
облдержадміністрації від 21.01.2021
№ 7 „Про атестаційну експертизу
освітньої діяльності з окремої
професії в Ужгородському вищому
комерційному училищі Київського
національного торговельно-
економічного університету”***

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 року № 1236 „Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (у редакції постанови КМУ від 17 лютого 2021 року № 104), з урахуванням розпоряджень обласної державної адміністрації від 01.02.2021 № 22-р „Про структуру обласної державної адміністрації”, від 07.04.2021 № 94-р „Про покладення виконання обов’язків”, з метою своєчасного забезпечення випускників 2020/2021 навчального року документами про професійно-технічну освіту державного зразка та дотримуючись санітарно-епідемічних вимог,

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до п. 2 наказу департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 21.01.2021 № 7 „Про атестаційну експертизу освітньої діяльності з окремої професії в Ужгородському вищому комерційному училищі Київського національного торговельно-економічного університету” щодо складу експертної комісії для здійснення атестаційної експертизи та викласти його в новій редакції, що додається.
2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В. о. директора департаменту



Вероніка МАЮРНИК

**Склад експертної комісії
для здійснення атестаційної експертизи освітньої діяльності з окремої професії
в Ужгородському вищому комерційному училищі Київського національного
торговельно-економічного університету**

Голова комісії

Маюрник В.К. – в.о. директора департаменту освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської облдержадміністрації

Заступник голови

Довганич О.С. – заступник начальника управління – начальник відділу вищої, професійно-технічної освіти та науки управління освіти та науки департаменту освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської облдержадміністрації, Ужгородський державний університет, філолог, викладач англійської мови

Члени комісії:

Вовчик С.В. – фізична особа-підприємець, власник швейного цеху, Хмельницький технологічний інститут, технологія швейних виробів, інженер-технолог (за згодою)

Пилипчинець Е.В. – майстер виробничого навчання Міжгірського професійного ліцею, Київський професійно-педагогічний коледж ім. А.Макаренка, швейне виробництво, бакалавр педагогіки, швачка 4-го розряду, вишивальник 4-го розряду (за згодою)

Савченко Т.Л. – методист навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Закарпатській області, Ужгородський державний університет, математик, викладач математики, відповідальний секретар Закарпатської регіональної експертної ради з питань ліцензування та атестації навчальних закладів (за згодою)